



Predstavnici udruženja „Wine Expert“ i „Vinski putevi Srbije“, potpisali su u Kragujevcu, u spomen kući „Đura Jakšić“ - „Vinsko rakijski hub“, Sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji, kao i saradnji na projektima.

Potpisnici Sporazuma, Zoran Dragoljević Žorž, projekt menadžer i dr Jelka Ranković, predsednik „Wine Expert“ Kragujevac, te Zoran Rapajić, predsednik i Zoran Stojković, zamenik predsednika „Vinski putevi Srbije“ Beograd, usaglasili su se da glavni cilj ove saradnje bude definisanje, usavršavanje, dalji razvoj i sprovođenje projekta „Vinski turizam Srbije“ u skladu sa strategijom - Programa razvoja vinarstva i vinogradarstva Republike Srbije za period 2021 - 2031. godine koji je donela Vlada 10.12.2020. godine, kao i doprinos razvoju i pozicioniranju brenda „Vina Srbije“.

Kao garant uspešnosti ove saradnje stoji velika posvećenost i decenijsko iskustvo članova ovih udruženja u razvoju vinskog turizma kao značajne privredne grane. Veliki napor uložen je na polju podizanja i širenja vinske kulture u Srbiji, kroz realizaciju brojnih projekata kako na nacionalnom, tako i na lokalnim nivoima, u saradnji sa strukovnim udruženjima vinara, somelijera, turizmologa i turističkih vodiča.

Ovaj Sporazum dolazi kao kruna dvogodišnje aktivne međusobne saradnje predstavnika ovih udruženja, tj. kao dokument koji će učesnike na ovom projektu još više podstaknuti da dodatno približe svoje programe i usmere ih u jednom, zajedničkom pravcu.

Prvi korak posle potpisivanja Sporazuma je definisanje glavnih pravaca u razvoju projekta kao i izrada stručnih programa za svaki od tih pravaca. Ovi pravci biće definisani i uneti u Aneks sporazuma koji će biti potpisan 14. februara 2021. godine, kada će, na svečanoj sednici biti potpisana Povelja o saradnji i predloženi prvi partneri na projektu. Vrata su otvorena za sva dobronamerna pravna i fizička lica koji se bave ovom tematikom.

Sporazumne strane su se dogovorile da sedište svih važnih aktivnosti i projekata bude u Kragujevcu, prestonici vinorodne Šumadije, a koordinaciju daljih aktivnosti na nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou će vršiti udruženje „Wine Expert“, a međunarodnu saradnju i projekte koordiniraće udruženje „Vinski putevi Srbije“.

